7\
AY4
n
1]
=
un
L

01152173 HANSAMIX - Drezova batéria

EAN: 4015474084650

statichansa.com/01152173

e Kuchyna e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a
studenej vody

Jednopakova

o Stojankova e Medené pripojovacie trubicky

e Povrchy prichadzajuce do styku s pitnou vodou obsahuju
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
cesty bez poniklovania

Chrom

Technicke adaje

203
<~ 86 o 7

20°

260

L
v

max. 60

¥ UU G3/4A
o0 —th T

Technickeé vlastnosti

Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar

Mosadz

EN 817

112


https://static.hansa.com/01152173/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

=
5.1—2:12—5_@3

%
10.1— =y

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP01152173

5.10
5.10
51
512
513

© o o o o

9.1
92

10.1

Nazov

Ovladacia rukovat, L=87 mm
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Zaslepka Siva

Krytka Moka Ukoncené
Krytka

Upeviovacia skrutka, M50x1, SW45
Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Tesnenie sada

Tesnenie, 37x48x3.5

Skrutka, M8x1, SW13

Upeviovaci set

Potrubie, d 10 mm, L=413

Flexibilna hadicka, L=500, G3/8-M10x1
Podlozka

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
Tesnenie, 40.3x6

Vytokove rameno Biela Ukoncené
Vytokoveé rameno

Aerator, M24x1 STD HC A

Aerator, M24x1 A (2011-)

Aerator, M24x1 A Biela Ukoncené
Aerator, M24x1 Moka Ukoncené
Aerator, M22/24 A

Rukovat

Sedlo, G1/2

0-krtzok, d 45x2.5

Connector nipple, G3/4xG3/8 Ukoncené

Vsuvka Ukoncené

Kod
59914195
59904755
59904778
59912112
5991264787
59912647
59904890
59904601
59904759
59912646
59911422
59904765
59904766
59910749
59911423
59911767
59910008
59912474
59911387
5991271182
59912711
59902366
59913740
59905419
59904998
59902081
59910370
59913457
59911151
59910940
59910377

212



